

GLAS SVOBODE.

Slovenci-bratje združite se! V slogi je moč!

Stev. 7.

Pueblo, Colo. 12. februarja 1903

Leto II

POZOR.

Cenj. naročnikom in vsem drugim rojakom naznanjamo, da smo se preselili iz dosedanjih prostorov na Taylor Ave. v nove prostore na Eller Ave. št. 1217. P. n. rojaki, kateri še niso uplačali naročnino in so nam isto obljubili, naj se blagovole v kratkem poslužiti novega naslova. Posebno rojake in druge brate Slovence v Pueblu opozarjamo, glede tiskovine in dr., na našo preselitev.

Računajte na zdatno podporo iz vseh krogov in ozirov, se priporočamo:

upravnništvo in uredništvo
GLAS SVOBODE,
PUEBLO, COLORADO.

O kolonijalnem razmišljanju.

(Napisal Pč)

Menimo, da je za nas Slovence, posebno v tujini, vredno premišljati in gojiti razna, mogoče enkrat dobrodošla, sredstva v kulturnem, kakor tudi v družabnem življenju. Zato bi nam prav nič ne škodilo, če se pri priliki tultam postavimo, ter analiziramo to in ono kar je prikladno in mogoče našem obstanku ugodno. Ugodno za vsak posamezen narod v napredku je go-tovo v prvi vrsti tedaj, ako je isti skupen; ker le tedaj so razna sredstva, za narodno kulturni razvoj, izpeljiva. To nas uči zgodovina in vsakdanja skušenja.

Ne moremo trditi, da se baš o tem kolonijalnem problemu še ni razmišljalo pri nas Slovencih v Ameriki, da, celo praktično so stopili isti načrti v akcijo in le žal, da so bili oni nepravilno prijeti in valed tega z gospodarsko tehniškega stališča celo za dotično družbo pogubonosni in to z raznih razlogov. Napačna misel, kdor goji mnenje, da imajo cerkvene oblasti itd. nalogo si posredno ali neposredno gojiti "svoje" kolonije, fare itd., v ekonomičnem oziru, katere so potrebne za obstanek posameznikov, ki tvorijo skupno kolonijo—organizem. To točko je mogoče izpeljati le povsem na drugi način in sicer: Cerkev ne sme biti nikdar predpogoj kake novoustanovljene reči, ki ima tesno zvezo z ekonomičnim gospodarskem vprašanjem. To pa zato, ker cerkev, oziroma nje vlada ni posvetna in ker ne bi smela provocirati pred eksistenčnimi pogoji. Samoumevno je tudi, da bi se taka kolonijalna skupina—zadruga, ne smela mešati s kakim kupčijakim ali mešetar-skim značajem, kar karakteristično ubije vso nameravano misel in nje smer. Vsa stvar mora biti naravna, ne sme nositi najmanjšega madeža zunanje političnih nakan ali zvitih nazorov. Tudi prvenstva v takem slučaju ni, dokler se stvar krajevno ne uredi in tudi se potem po razmerju časa in krajevnih krogov. Ustanovitev take zadruge—organizma, mora imeti brezdvomno že prej načrt, ki naj odgovarja posameznikom v skupnem interesu.

Provizorično sestavljen odbor bi imel preskrbeti in pregledati kraje in lege, kjer bi se imela posebeje nameravana ideja uresničiti. In to s popo'lo predložitvi teoretično proučenjem načrtom, bodisi v agrarnem ali industrijelnem oziru. Vsa taka pravila so potrebna v

slučaju, da bi se kdo protivil kolonijaki upravi. Naravno, iste bi se moralo pročitati tudi vsem somišljenikom te ideje, kajti mnogo je taci, ki menijo, da stvar ni izpeljiva brez gospoda "fotra," a tuk "foter" zna z svojim versko fan-tičnem činom le škodovati celi za-drugi. Glede tega imamo skušenj dovolj. Procvit take naselbine pa je odvisen le od složnosti vseh sku-paj. Torej, kdor se ne bi strinjal z načrtom in pravili, bi se moral pred časom odstraniti. To bi bil nekaki pričetek glavni akciji!

Ko bi se oglasilo zadostno število nameravancev, ki bi se strinjali z vsemi posameznostmi, naj bi se izvolil izvrševalni odbor glede kolonije same. Tu slede vprašanja: kaka bo kolonija—organizem itd. in kar je menda najvažnejše: kakšno bo gospodarstvo? Zasebno, patrijarhalno ali skupno—konsumno! Ni dovolj če se ustanovi novo kolonijo in z njo tudi novo kronično bolelost gospodarstva, ki ne prinaša tako posamezniku kakor tudi organizmu nikakih boljših razmer in obnega blagostanja. Zato je vedno v prvi vrsti skrbeti, če se gre za kolonijo, da se gre vsaj prvotno za skupno—konsumno. In v ostalem, da je od cerkvenih ob-lasti neodvisna, kar smo že povdar-jali. Oni, ki nimajo v ekonomičnem oziru ničesar opraviti, ne spadajo sem! Cerkev tu ne sme motiti javnega mnenja konsuma, pač pa ima pravo in prostost se razvijati na samostojni pravi Kris-tusovi podlagi, ki pa je odvisna v vsacem oziru od kolonijalnih raz-mer, kajti tako kolonijo se bi ven-darje ustvarilo v prvi vrsti v prid naše eksistence!

Vsak razsoden človek razvidi dandanes, da je izdaten vspeh mogo-če le v složenem skupnem delovan-ju. Kakor ne more posamezna ro-ka kaj koristnega stvariti, tako tu-di naše vrste posamezen človek ne, pač pa velika skupina. O tem se sleherni dan bolj prepričamo. O taci kolonijalnih poskusih in načrtih se je že v nekaterih slov. čas-nikih v Ameriki razmotrivalo, toda žal le površno. Kadar pa bude stvar toliko daloč dozorela—daleč sm v istimi še—potem bo treba o tem objektivnejših diskuzij. A priti mora do tega, kajti človeštvo je današnji čas že samo spoznalo ceno združevanja in nje moči v bor-bi za obstanek. Če pa pogledamo nazaj na široko cesto življenja, kje ni nikakega organizma, vidimo le humbug, umazanost in medsebojno konkurenco tako v industrijelnim kakor tudi v političnem življenju. Razloček med skupnostjo in posa-meznostjo je silno velik. Iz prvega nazora izvira blagostanje in drugega beda. Če se vprašamo: zakaj prinaša skupno—konsumno življenje blagostanje?—sledí odgo-vor: ker je ta organizem sestavljen v prid in humaniteto vsacega po-sameznika, vsem enako dobro ek-sistenco! In če se vprašamo: za-kaj prinaša drugi nositelj sedanje-ga reda slabe gospodarske razmere? Na to vprašanje, za nas vse največ-jeja pomena se kaj lahko odgovo-ri: zato, ker je razdejana družb-nemogoča za delo skupnega blagra in v prid vseh, kakor roka, ki je odsekana, ne mora gladiti več čelo prejšnjega telesa. Tega izvirka je sebičnost (egoizem) in vse drugo slo naprej...

Obrambna sredstva proti klerikalizmu.

Aleksander Hales, znameniti aho-lastik, učitelj sv. Tomaža Akvin-skega, je učil glede razširjanja ve-re, da je božji nauk od Boga prešel na Kristusa, od Kristusa na moške in šele od moških na ženske, nas-protno pa, da je hudičev nauk pre-šel najprej na ženske in od žensk na moške.

Sv. Anzelm, nadškof v Canter-bury, tudi znamenit cerkven učen-jak, uči, da je ženska sladko zlo in hudičev kvas, da ni nič škodljivej-šega kakor je ženska, a pod belo kožo da je polna gnusobe. Žensko primerja volkulji, ženska je smrt duše, a vsak oženjeni mož je v nje-govih očeh nesrečen.

Nadškof v Tursu, Hildebert, vne-ti zagovornik celibata, je tudi učil zaničevanje ženstva, čes: "Ženska je nezvesta, je umazana, vredna okov; njen duh je malo zaveden, nestalen, brezbožen in poln strupa. Ženska je hudobna kača, življenju nevarna jama, premikajoče se brezno; vse vzame v sebi, vse vara, vsi jo lahko dobe; ženska je strašen ponočen ptič, odprta vrata, pot, po katerem se dostikrat hodi; bolj žgoča je kot ogenj, krvoločnejša kot gad"—itd. itd.

To zaničevanje ženstva sta spravi-la v popoln sistem papeška inkvi-zitorja, do minikanca Henrik In-stitoris in Jakob Sprenger v razu-pitem svojem delu "Hexenham-mer," v katerem sta zbrala vse, kar so odlični cerkveni pisatelji vedeli slabega povedati o ženskah.

Oficialno stališče teologije je, da je ženska le nekaj polčlovek, hu-dobna, ničvredna kanalka, orodje hudičeve, hitje, ki je od nog do glave samo vrh, v katero lovi du-še.

Na istem stališču stoji oficalno bogoslovje tudi danes. Sv. Alfonz Liguori uči ravno tako, da se mo-rajjo poštenemu kristjanu čenske studiti, kakor so to učili njegovi predniki in Liguori je danes me-rodajna kapaciteta v cerkvi, avtoriteta v vseh zadevah.

Mi pa se vprašamo: kako je mogo-če, da morala, ki hoče biti kristi-janska, uči tako zasramovanje in zaničevanje ženstva. Odgovor ni težak. To zaničevanje ženstva, nastalo iz pretirane askeze, se je ohranilo in zadobilo veljavo vsled nekristijanskega in nemaravnega stališča, na katero je bilo z uvedbo celibata postavljeno katoliško du-hovništvo.

"Iztrgani v prvi mladosti iz hiše starišev, prosti vsake vesti, ki bi jih vezala z drugim svetom, brez preteklosti—glede prihodnosti od-visni od svojih gospodarjev; v ob-čevanju omejeni na tovariše iste usode, mej katerimi so lahko na-prej prišli, katerih kroga pa niso mogli zapustiti—taki so bili Jani-čarji, ki so prorokovo zastavo pri-neali do Dunaja. Ke so premagali svet, so premagali tudi svojega gos-podarja in ga prisilili, jim dovoliti svobodno ženitev. Valed tega je polagoma izginila nepremagljivost te falange; človeška upanja, člo-veške skrbi, ki niso bile združljive z njihovo službo, so prišle do vpli-va. Ta zgodovinski vzgled je po-dvočen, ker dopušča domnevo, da je bil ta zakon, ki sili vse cerkvene služabnike, da ostanejo samci, in

napravljaj mej njimi in drugim svetom nepremagljivo steno, jako us-pešno sredstvo, utrditi luševno in posvetno moč rimskega duhov-ništva."

Te besede znanega ameriškega učenjaka obsegajo mnogo resnice. Samstvo rimskih duhovnikov je najkrepkejša opora rimske moči. Če neha to samstvo, bi bilo kmalu konec posvetni veljavi cerkve.

(Dalje prih.)

Mestne novice.

Iz Pueble, Colo. 8. februarja.

Naznanjam rojakom širom Ame-ricke žalostno vest o smrti našega rojaka ter sobrata v društvu sv. Petra in Pavla št. 15, Jakob Galič-a, star. šele 36 let. Umrl je 6. febr. zjutraj in bil spremljan k večnemu počitku danes dopoldne. Društvi sv. Petra in Pavla ter Sokol sti se zbrali ob 9 uri dopoldne v dvorani prvoimenovanega društva, ter z gozbo na čelu odkorakali skupno v mestno mrtvašnico po pokojnika. Sprevod se je vršil skozi mesto v našo farno cerkev Marije Pomagaj, kjer je bila pol 11. ure slovesna pe-ta sv. maša.

Ranjki je prišel pred dvema letoma v Ameriko in sicer naravnost senukaj v Pueblo, kjer je večinoma delal v rudotopilnici. Bolehal je že dlje časa za neko notranjo bole-znijo, kateri se je zadnji čas še vročinska bolezen pridružila, kate-ri je bila prava provročiteljica prazne smrti. Ranjki je rojen v Žalni pri Višnjgori na Dolenjskem in zapušča tamkaj ženo in dvoje otrok. Kot ud našega društva sv. Petra in Pavla, dobe žena in otroci lepo usmrtno.

Rojake širom Amerike opomin-jam, naj vstopijo v eno ali drugo društvo, kajti nihče ne ve, kje ga čaka smrt. Danes še zdrav in ži-dane volje, jutri pa že mrtev. To se čestokrat zgodi! Kaj bi bilo a ženo in otroci umerlega, če ne bi bil v nikakem društvu?! Lahka mu zemljica tuja!

Društvu "Sokol" v Puebli se pa v imenu celega odbora zahvaljujem, da so se tako v obilem številu ude-ležili današnjega pogreba našega uda. Čast Vam Sokoli! Tudi mi smo pripravljeni za Vas.

Pozdrav vsem rojakom širom A-merike in tebi Glas Svobode.

John Gaber

I. TAJNIK.

Novi hotel.

American Smelting & Refining Company je podpisala pogodbo za kompanijski hotel, na razpolago delavcem pri novi cinktopilnici. Hotel more biti zgraden do 1. ma-ja t.l. in bode stal \$15,000.

Grozna nesreča.

Zadnji ponedeljek je v tukajnji jeklarni ponesrečilo 15 delavcev, izmed katerih so trije takoj umrli. Podrobnosti nam še niso znane.

Velika prodajalnica, last Ber-german Bros. se sedaj nahaja v velikem novem poslojpu na vogalu 5. in N. Main ceste. Poslojpe je vnanje in zunanje razsvetljeno z nabrojimi električnimi lučicami. Novi prostori so vsaj še enkrat več-ji od prejšnjih in treba je bilo, se-veda, tudi nove zaloge. Na ta dej-stva opozarjamo naše č.čitatelje in jim priporočamo, da si ogledajo to velikansko, z najnovjšim blagom založeno prodajalnice. Ne pozabi-

te: Cor. 5th & N. Main St.

Izgubljene reči. Dve knjižici, (last društva Knights of Pythias), so gubljenje nekje na Bessemerju. Če najde iste kdo rojakov, je na-prošen jih prinesiti v upravnništvo Glas Svobode.

AMERIŠKE VESTI

Novo jeklarno mislijo prihodnjo spomlad zgraditi v Denverju. Kapitala je določenega en milijon do-larjev in če vpoštevamo velikanske jeklarne kot je pittaburška ali pa pueblska, potem moramo to pri-hodnjo denversko, imenovati je-klarno petintridesetih centov, vsaj take pikantne izraze smo čuli zad-njo nedeljo v našem mestu.

Glavna konvencija združenih premogarjev v Indianapolis je bila vsestransko dobro zastopana. Mar-sikaj dobrega se je vkrenilo, med drugim tudi povišanje plače za 30 odstotkov. Unija je v jako dobrem stanju. Izvoljeni so bili zopet do-sedanji zastopniki.

V zadržni delavski blagajnici je sedaj nad jeden in pol milijona dolarjev. Posebno so v dobrem stanju blagajnice iztočnih držav in sicer Indiana z \$60,000 in Illinois z enim milijonom. Tudi plača glavnemu odboru je povišana. Predsednik dobi \$3,000; podpred-sednik, tajnik in blagajnik vsak po \$2,500 letne plače. Sklenili so tu-di predsedniku Mitchell-u v mes-tu Indianapolis postaviti dom v vrednosti \$10,000 a mož je dar ve-likodušno odbil.

Tudi Colorado je bila zastopana in sicer iz J. J. Hinds—Rugby; J. L. Gehr—Florence; Joe Hurd—Lafayette; James Graham—Coal Creek; Julian Gradel—Luisville. Vseh delegatov skupaj je bilo 745.

Dvojni umor.

LEADVILLE, Colo., 6. feb.—(Piše "Herald-Democrat"). V obupu in zmedenosti vsled nesloge v hiši je danes zjutraj Valentins Casa Gran-da po amerikanjen Austrian nevar-no obstrelil svojo ženo, (prejranjo gledališčno igralko May Dabell), potem pa še samega sebe ustrelil.

Oblak se je odtrgal.

SAN FRANCISCO, Cal., 7. feb.—Danes popoldne ob pol 6. uri se je nad mestom odtrgal oblak. Naliv je bil strašen, najstarejši možje ne pomnijo kaj enakega. V petih minutah so bile vse ulice spremen-jene v silne potoke. Prostori pod uličnim tlakom so bili tudi prena-polnjeni z vodo. Bliskalo in grmelo je tako, da se je vse treslo. Poulič-ne železnice, sploh ves promet je bil za ta dan ustavljen.

Učenjaki sodijo, da stoji mesto San Francisco na jako nevarnem

prostoru. Prej ali slej izbruhne podzemeljski vulkan, kar je vse mogoče ali verjetno ni.

Boj med tatovi in redarji.

VINETA, I. T., 8. feb.—Hud boj so imeli redarji z neko tatinsko tol-po, izmed katere sta bila dva ustrel-jena in eden prijet.

V indijanskem rezervatorju v Oklahomi je omenjena tolpa kradla konje in jih prodajala v Indian Territory Policijaki nadzornik iz Cadlo County je našel njih sled in jih z drugimi pomožnimi redarji zasledoval, ter danes v neki hiši v Blue Jacket celo tolpo zajel. Vnel se je boj na življenje in smrt. Iz-med redarjev ni bil nihče posebno hudo ranjen.

Iz treh "Territories"—dve državi.

Dve novi državi mesto treh in si-cer Oklohoma sama zase ena, ter Arizona in New Mexico skupaj druga. Zadnji dve sklopljeni v eno državo pod imenom Arizona, bodeti imeli za glavno mesto Santa Fe. Torej, kakor hitro se bode 300,000 prebivalcev našelo, dobi nova država samostojno državno upravo, katerih listine so že vse napravlje-ne, podpisane in od skupnega dr-čavnega zbora v Washingtonu pot-rjene.

Prebivalci mesta Silverton zo-pet veseli.

SILVERTON, Colo., 8. feb.—Ze-več dni ni bilo nobenega vlaka sem-kaj, niti ni mogel kdo ven iz mesta zaradi velikega anega in velikan-skih zametov. Ljudje niso imeli nikake hrane več in tudi premoga ne. Šele danes se je posrečilo vla-ku D. & R. G. železnice prodrati v mesto, čeravno je imel vseh skupaj osem lokomotiv v svoji službi. Pol ure pozneje je dospelo še osem drugih vlakov s hrano in premo-gom.

Zahvala.

Tem potom se gosp. Emil Bach-manu, imejitelju prve slovanske tvrdke za izdelovanje zastav, ban-der, itd. v Ameriki, srčno zahva-ljujemo na točni in ceni postrežbi. Regalije in vse drugo, kar smo do-sej prejeli je vse okusno naprav-ljeno in priporočamo z vso odloč-nostjo to tvrdko vsem drugim brat-skim društvam.

Pueblski "SOKOL".

JAMES F. DRAKE

odvetnik

Room 120 Central Block

PHONE: Main 378.

PUEBLO, COLO.

Izdeluje vse vrste vrednostnih pa-pirjev, preišče, če so isti v redu in sprejema kolekcije. Plače nizke!

JOHNSON'S Photograph Gallery

124 1-2 W. 4th Str. v Puebli pri-poroča Slovencem svoj fotografijski atelir. Lepe slike in po ceni.

Prva velika veselica pu-eblskega "SOKOLA"

Se vrši na pustno nedeljo dne 22. t. m. v dvorani sv. Jozefa na East B resti (Grove). Prijateljski sestanek in sestanek vseh Sokolov ob pol 12. uri dopoldne v imenovani dvorani. Popoldne prosta zabava in otvoritev plesa zvečer ob pol 8. uri. Veselica se vrši v korist podpore bolnim udom in na-prave sokolske zastave. Vstopnina k veselici 50 centov, dame proste. K obilni udeležbi na predpustno veselico vabi

vjudno

ODBOR.

"Glas Svobode"

Prvi avodomiselni list za slovenski narod v Ameriki.
Izdajatelj in urednik:
MARTIN V. KONDA
FRANK M. MEDICA

"Glas Svobode" izide vsaki četrtek in velja za Ameriko:
za celo leto - - - \$1.50
za pol leta - - - 75c
ZA EVROPO:
za celo leto - - - kron 10
za pol leta - - - kron 5
Posamezni list po 5 centov.

"Glas Svobode"

[THE VOICE OF LIBERTY]
Is Published every Thursday, by
"The Glas Svobode Publishing Co."
Pueblo, Colo.

"Entered October 22, 1902, at Pueblo, Colo., as second-class matter under Act of Congress of Mar. 3, '79"

"Glas Svobode"

[The Voice of Liberty]
is the only labor paper West of New York, published in the Slovenic Language.

Subscription \$1.50 per year.

Advertisements on agreement.

Oglaš po dogovoru.

Dopis naj se izvole frankovati. Pri spremembi kraja naročnikov prosimo, da se nam blagovoli naznaniti prejšnji in novi naslov bivališča.

Denar naj se blagovoli poslati po "money order" ali pa v priporočnem pismu.

Naslov za dopise in pošiljatve je sledeči:

"GLAS SVOBODE"

1217 Eiler Ave.
Pueblo, Colo.

DOPISI.

Iz Fuele, Colo. 14. jan.

Gosp. urednik, prosim blagovoli sprejeti naslednje vrstice v nam priljubljeni list "Glas Svobode": Nedavno je šel mimo župnikovega stanovanja rojak N. N., ko ga skozi okno zagleda oče C. ali Vmalhos....—Hitro skoči ta iz svojega gugalnega sedišča in steče na cesto na ubožnega trpina, kakor kak prav navaden ropar ali po ameriško—"bum."

Ti si mi še za cerkev dolžan, kar plačaj hitro, tako ga je oče C. zgrabil na cesti. Rojak se je nekoliko časa izgovarjal, da tiči v denarni zadregi in naj se ga še par dni počaka. Toda vse to mu ni nič pomagalo, kajti oče Vmalhos.... se ni pred odstavil, dokler ni vsaj nekaj spravil v svojo nenasitno bisago.

Sram bodi takega dušnega pastirja, ki že po tolovajsko napada ljudi na cesti. Čudom se čudim, da še ni rekel "hands up" (roke kvišku). Enaka dejanja so v nečas celemu narodu. In ko bi ne bili Slovenci že v stari domovini dobro poudučeni v katoliški veri, bi ne bilo čudo, če bi na taka sramota dejanja postali popolni brezverci.

To sem pustil priobčiti rojakom v poduk in da se bodo v prihodnje znali varovati, z denarjem v žepih, hoditi mimo župnikovega stanovanja.

Pozdrav vsem in "Glas Svobodi" najvišji vspoh, želi rojak

Tadej Juda.

Calumet, Mich. 22. jan.

Bral sem vse Mirovake infamije a nobena teh me ni toliko pogrela, kot nesramni napadi v št. 2. z dne 16. t.m. Dopis s podpisom Ive Ovtchar ne obseza sploh drugega, kot samo lamparijo.

Dragi rojaki, mi vsi smo prišli v Ameriko, da si zboljšamo svoje gnotne razmere. In, kakor ne moremo vsi trobiti v jeden in isti rog—ker nismo vsi brez pameti—tako si tudi ne moremo vsi narediti in isti našin svoj kruh služiti. Dragi I. O., če ste vi toliko "kunašni", da imate svoje močgane raztrešene po farovških stopnicah, le znosite vaše groše v farovško banko, lepe ob-

resti vam za to ne otidejo. Ze takoj prvo besede vas razkrinkajo kot pravo farovsko "Mico."

Drugi dopis iz Murray, Utah s podpisom V. Pader, ni pa v sebi družega, kot kratko bedasto pravilico, s kakršno plašijo nunci svoje nevedne ovčice z oslovsko pametjo. Také bedarije obdržite le za se, bodo ostale na pravem mestu. Bedaka se spozna, če le usta odpre! Pojdite se solit vsi taki junaki!

P. M. S.

Sparland, 24. jan.

Zal, da ne moram veliko za list storiti, toliko odločneje pa izjavljam, da se popolnoma strinjam s pisavo Glas Svobode, kateri edini slovenski list v Ameriki zastopa neustrašeno interese ljudskega prava.

Glas Svobode ima v istini jako podučljive stvari v svojih predalih, medtem ko prinese tudi dokaj interesantnega čtiva, da mora imeti človek dopadajenje nad tem. Vsak rojak, kateremu je blagor slovenskega naroda na srcu, mora biti naročnik lista. \$1.50 za celo leto vsak lahko utrpil.

Rojaki, delujmo vsi vsak po svoji zmožnosti, da omogočimo kar najhitreje vsaj dvakratno izdajo Glas Svobode na teden.

Pozdravljeni vsi svobodomiselniki širom Amerike.

JOHN KAISER.

Cleveland, 18. jan.

Čital sem že mnogo dopisov in člankov v priljubljenim listu Glas Svobode, a z enega stališča mi dopade za zlat je najbolj ono, kadar se kakemu Kosmatinecu par resničnih v obraz pove. Par odkrito povedanih besed je več vredno, kot celodnevno besedičenje v kakem skrivnem kotu, kamor svetiljoba ne posije.

Po celem svetu, koder se še naš rod nahaja, imamo—žal več ali manj propalic, ki se nazivljajo Kristusovi namestniki, ki pa so pravi oderuhi in v pre mnogih slučajih celo sleparji in presestniki. Jeli Kristus—čas in hvala mu—zapustil kako bogastvo na tem svetu?! Reven se je narodil in reven je umrl. Če bi prišel Kristus še enkrat na svet in zankazal današnji duhovščini, da mora živeti, kakor je on živel, spuheta bi v par dneh, kakor kafra spuhiti. To ti rečem svinjar, čemu zbiráš podkvo za podkvo v svojo hudidevo bisago?!

Toda, to vam rečem Slovenci—sotrpini, vsega tega zla smo krivi sami, sami, ker ne poslušamo svoje vesti, temveč le ono, kar nam natvezi kakšen kosmač itd. Prišel bo de čas, ko bode to še marsikateri izmed nas sprevidel a prepozno, kajti stal bode že ob lastnem grobu. Kaj je tem ljudem za naše duše?—NI! Kaj pa za denar?—Vse!

Tako je umrl sorodnik nekega duhovna. Prijatelj umrlega je šel k onemu duhovnu in ga poprosil, naj bi šel ranjkega pokropiti in spremit do hladnega groba, "pusti-te mu tudi zvoniti odslužil vam bodem vse jaz, kar bode zahtevali" je še pristavil. Ali menite, da je storil oni duhovno svojo dolžnost?! Ne, nikakor ne! Zahteval je plašilo naprej. Kaj je bilo ta duhovnu za umrlega dušo?! Manj, kot za zeljato glavo! Drugega takega pička je videla moja žena se z dekleti po Ljubljani sprehat, po gostilnah kolovatit itd. Ravno istega Kristusovega namestnika se je opazilo, kako je v nekem stanovanju zšel v stransko sobo s svojo ljubico. Pri kuhinjskih vratih se ga je opazovalo, kako se je z istim dekletom "sočkal", mesto da bi molil ž njo rožni venec.

Take pijavke prišedše v Ameriko se pač ne morejo tukaj poboljšati, temveč zašenejo z nami še pra-

vi pravcati "business." Če se hočeš ženiti, daj sem \$15, če hočeš pustiti otroka krstiti, drugih \$10, za maše, pokope, sprevede, sv. obhajilo itd., za vse treba plačati.

Bratje Slovenci, če mi verjamete ali ne, povem vam le, da sem prava krišanska duša: Verujem v enega samega Boga, verujem vse, kar je Božji Sin oznanjeval in kar so aposteljni učili, hodim rad k sv. maši, opravljam to in ono pošteno a to vendar ne moram verjeti, če se bi pokopavalo zastoj, da bi bil pokop neveljaven, itd. itd. Zakaj pa naštevam vse to? Zato, ker Kristus ni jemal plačila za svoje delo. Če si torej Kristusov namestnik, zakaj ne ravnaš tako, kakor je Kristus delal!

Bratje Slovenci! Vzemimo enega izmed nas, kateri nima ne žene in ne otrok (iz proste volje), kakor duhoven, posadimo ga v lepo, razškošno opravljeno veliko stanovanje, dajmo mu makari še dve kuharici na pomoč, plačajmo mu vsa hrano in druge potreščine do smrti, tedaj mislim, da bi se mu dovolj dobro godilo, po smrti pa tako nihče več denarja ne potrebuje, ker s seboj ga pač ne more vzeti.

Torej, če si Kristusov namestnik, ravnaj tako in pusti vse drugo. Zakaj lupiš ob vsaki priliki uboge trpine, ki morajo vse žile napeti, predno si zaslužijo toliko, da preživijo sebe, ženo in svojo deca.

Dragi trpini—somišljeniki, vsega tega smo krivi sami. Spreglejmo v neopijoče krivice, ki se z nami gode, z družimo se vsi v "eno voljo" in plačajmo takim pičkom, kakor zgoraj opisano in vsak boj v pogubo naroda bo ponehal. Ljudje smo vsi, bodisi duhoven, kralj ali cesar, mi ali kdo drugi. Če bode šlo tako dalje, kakor doslej, bo vsaka propalica stopila v duhovaki stan, ki se imenuje dandanes leše stan nikdar polne bisage. Če nečemo, da postanemo s časoma še malikovalci, mora to zlorabljen ljudske neumnosti ponehati. Učite nas vednosti a opustite nadaljno molzenje težko zasluženih grošev.

Pozdrav vsem sotrpinom širom Zdr. držav, Glas Svobodi pa vedno več somišljenikov in dobrih predplačnikov.

John Svobodoljub J. K. B.

Brezžična brzovjavna poročila iz nebes.

Največji uspeh modernega časnikarstva dosegel "GLAS SVOBODE."

(Dalje.)

Zvezs z nebesi se izvrši.

Ako hoče kdo brzovjavnim potom dati kako poročilo—bodisi na kratko ali daljšo daljavo—more imeti aparat, s katerim pošilja brzovjave. Druga oseba, kateri je tako poročilo namenjeno, more imeti tudi aparat, s katerim sprejme isto.

To velja tako za žične kakor tudi za brezžične brzovjave.

Ti aparati ne zavzemajo veliko prostora—ali dragi so. To vse bi pa nas ne ustrašilo, prekrbeli bi si gotovo taki aparat, če bi ne bili še drugi odnošaji, ki so odvrčali vsako misel na istega.

Hočemo biti odkritosrčni in pripoznamo takoj, da je bila v začetku naša misel poslužiti se telegrafičnega aparata, s katerim je omogočeno kar po zraku, torej brez žice, pošiljati vesti z enega kraja v drugi kraj. Mislili smo zboljšati ta aparat toliko daleč, da bi tudi doval, če bi hoteli z vezo z nebesi učiniti.

Naš pogovor z Nikola Teslom in Marconijem nas pa je prepričal, da se to moka ne more biti kruha. Ka-

ko daleč je še vednost in iznajdba teh učenjakov za onim stremljenjem, v strujo katerega nas je povzdignil naš naprednjaški duh!

Tesla bi nas mogel zvezati le z nekaterimi zvezdicami, katere so najbližje naši zemlji. Ena teh zvezd je planet Mars, kateri se v teku svojega sušenja, zemlji tako približe, da bi ga lahko za nos potipali. Takrat je namreč samo 36 milijonov milj od zemlje oddaljen.

Kako smešno mala pa je ta daljava, če jo primerjamo daljavam, katere smo si namenili prebrzjaviti, ali pa makari, če bi bilo treba, prekoračiti.

Ljubi čitatej, prosimo te, ne misli, da bi pri tem opešali; če si pa neprijatelj "Glas Svobode," drage volje se smeš veseliti, misleč: če ga ta pot ne "fenta"—ni družega ga ne bo!

V našo potno knjižico smo zapisali le-to: prva postaja—"Mars." To nam je dalo manj dela in manj brige, kakor, če bi v Ljubljani na kolodvoru zapisali: prva postaja "Šiška."

Zvezda Mars se suče tudi krog solnca in sicer rabi za enkratno obkrožje 887 dni. (Pa, da nam kak grilisti kritikus ne bo očital netemeljitost ali celo nevednost, naj še zabeležimo, da rabi Mars natančno 686 dni, 23 ur, 53 minut in 17 in pol sekund, da jo enkrat zaraja okoli solnca). Mars se po prečno kroži krog solnca v daljini, katere znaša 141 in pol milijonov milj.

Zemlja je le majhna zvezdica ali planet in če bi kdo vtaknil v njo tam, kjer je najdebelejša, paličo skoz in skoz, bi ta paliča merila samo 7,925 milj (in par sto seznjev).

Ako bi kdo istotako presunil zvezdo Mars, bi paliča merila samo 4200 milj—torej je Mars skoro polovico manjši od naše zemlje.

Solnce meri tam, kjer je najdebelejša 866,500 milj—torej sto desetkrat več kakor meri "kegljiščna kroglja," na kateri živimo; ali pa okoli 200 krat več kot "frnikola" Mars.

Kaj pa mesec ali luna?—bi kdo čitalec vprašal.

Ako bi kdo blede to zaspanko dregnil skoz in skoz tam, kjer je najbolj mastna, bi mu zadoštovala "fržolova prekla," dolga samo 2,160 milj—skoraj štirikrat manjša kakor pa drog skozi zemljo.

Za sedaj pa hočemo nekoliko prenehati s številkami—leše to naj omenimo, da mesec kroži okoli zemlje v poprečni daljavi 240 tisočih milj in da potrebuje 27 dni, 7 ur, 23 minut in 11 sekund (če ne računamo 0.461 del ene sekunde, kateri pride kot nameček za gotove kritikuže), da prelazi svojo polževo pot.

Kar smo povedali doslej, more vsakega čitalca prepričati, da nam ni mogel nobeden učenjak, bodisi električen ali neelektričen, žičen ali nežičen pomagati, da bi prodrli daljave, zračne in nezračne, katere merijo na tisoče in tisoče milijonov milj in ki nas ločijo od nebes.

Kako neslano aboten in malenčkaš pa se more vsakemu videti (kdor to pomisli) ta ježičen, brezžičen, komičen in lahek Marconi, kateri tako bobna in ropota, če more le nekaj tisoč milj brez žice trobiti svoje misli v svet.

O, kaki abotneži smo bili, ko smo mislili vporabiti njegov aparat, da dosežemo svoj cilj! Zakaj nismo vendar mislili prej na gnojni koš, kakršnega rabijo na Kranjskem—res, vse eno bi bilo. Zdal se bo pa še bahal in rekel časnikarskim "intervjuvcem" (prosimo! nova slovenska beseda) sledeče:

"Eno figo mi je mar, če monarhija in republika tega sveta vpora-

bljajo mojo iznajdbo ali ne, to me ne dela ošabnaga, to mi je "wurst"—da pa so se Slovenci name obrnili, češ, pomagaj nam v nebesa—to pa, faktično, presega vse moje dosedanje nade glede brezžičnega brzovjajenja. Kdo je še doslej dovolj mil, da ne gre vsak Slovenec takoj v nebesa: gorak, pečen, pohan, cvrt ali če vse to ne, pa gotovo prefrigan. Tovarn in mojstrov imajo za to dovolj!

Huda bo res, če Marconi mnogobrojnim svojim intevjuvcem kaj takega natveze. V takih slučajih, kakor je ta, pa pritismo mi na gumbico naše narodne filozofije in mirno rečemo: Kar je—pa je!

Ze v zadnji številki smo omenili, da pri splošnem in trdovratnem stanju naše zemlje okoli solnca itd. je nemogoče začeti pravo smer, katero bi smeli imenovati "gori." Nadaljne premišljevanje, katero smo v današnji številki "Glas Svobode" očrtali doslej, pa nam je se bolj pokazalo nemogočnost, stopati po potih, katere pozna človeška noga ali duh, da se snidemo začasno (za večno imamo še čas) z onimi duhovi, kateri so šli pred nami v nebesa.

Ta pot mora biti neštevilno milijonov milj dolga. Peljati more: mimo, čez, zraven in pod milijoni zvezdami: stalnimi, premikajočimi, repatimi in kdo zna še kakimi.

Vse učenje vsih modrijanov od začetka sveta, vsa sredstva, katero sta um in roka človečanstva izmislila dosedaj—vse to bi nam ne moglo nič pomagati.

Vsaka bilka na polji, vsako pečeno zrnce na obalah morja, je, kar se tiče važnosti v zemeljski naravi, večjega pomena kakor najmočnejši vladar, če ga postavimo v primer z neizmerno velikostjo cele univerze.....

Vtopili smo se v razmišljanje, h kateremu vabi neizmerna velikost zvezdovja, skušali smo očrtati časno dobo, v kateri se je začelo to zvezdovje vstvarjati—zaman! Oko našega duha je brezvpešno iskalo začetka!

Kakor bije praš brezvpešno na pečovje velikanskega gorovja, tako je brez najmanjšega vspeha skušal naš um razvozljati zagonetko, na katero je Bog sam položil svojo mogočno roko, katero vzdigniti je zabranjeno vsakemu umrljivemu bitju....

Da, Bog je začetek časov in dob, katere se niso nikdar začele in katerim ne bo nikdar konec. Da, On s svojim mogočnim prstom je začrtal pota, po katerih teka na milijone in milijone zvezd... in tako je bilo in tako bode....

Pa Veliki Oče je vstvaril tudi človeka—vstvaritev katerega ni nič manj veličastno kot vstvaritev neskončnih časov in neizmernih prostorov. Podelil je človeku um, kar se sme staviti v vrsto največjih delov Stvarnika—in to ne pogine, kakor tudi neizmerni prostori v univerzi in neskončni časi ne. Solnca in zvezde pa bodo minule, razpršile se bodo v prah—pa prerone ne se bodo začele z novega snovati v prostoru univerze ali vesoljnosti.

Duh človeški pa je visoko nad vrednostjo vseh solncev in zvezd in prav nič čudno bi ne bilo, če jih podvrže on svojim silam....

Tako se nas misli vodile in bilo je že jako pozno v noči. Trudno smo nagnili glavo—in o, kako, so se vrтели svetovi, kako je zvezda sledila zvezdi in vse to v blešku solnca.... vmes pa so plavali duhovi, podobni lahkim meglicam, njihov obrabi so se svetili v mirni sreči, igrali so višje in višje, dokler niso izginiti v neizmerni daljavi s čarobno svetiljubo.

Kaj pa so te črne spake, podobne

(Dalje na 8 strani.)

KRITIKA.

Svojnega bližnjega in njegovo dlo kritikovati in soditi, je za vsacega prav lahko delo, bolj nerodno je pa sam kritiziran in sojen biti, ker redkorat se zgodi, da so kritkarji meji seboj složni in jednoglasno svoj izrek oddajo. Pij Trinerjevo zdravilno grenko vino, o katerem je jednoglasno odločeno, da boljega zdravlila proti vsem v slabi krvi nahajajočim se snovim, katere raznovrstne bolezni provzročajo ni—ker ono nima nikakršnih kemičnih pridevkov v sebi, ampak je samo staro naravno vino in pa importirane korenine in zelišča. To vino deluje najprvo na želodec, ga očisti tako, da lahko prebavlja in s tem novo kri vstvarja. Človek dobi slast do jedil, pravilni odhod in vsi organi delujejo redno. Boljše pripomoška za žive in kri sploh ni. Dobi se v lekarnah, dobrih gostilnah in izdelovalcu, Jos. Triner, 799 S. Ashland Ave., Chicago, Ill.

ROJAKOM IN DRUGIM BRATOM SLOVANOM V SPOMIN!

Čeuj. občinstvu se vladno priporočam za vsa notarska opravila za Pueblo Co. in za v staro domovino. Pri meni bode te gotovo cenno, dobro in točno postreženi.

S spoštovanjem
M. V. KONDA

(NOTARY PUBLIC)

in sotrudnik "Glas Svobode."

NAZDARI
Slovenec in drugim Slovanom priporočam v obilen poset svojo
brivnico.
Joe Besal
1248 S. SANTA FE AVE.
PUEBLO, COLO.
DVAKRAT NAZDARI!
Slovenec in drugim Slovanom priporočam v obilen poset svojo lepo urejeno
brivnico.
John Zakrajšek
817 East C St
PUEBLO, COLO.

BRATE SLOVENCI!
Velika zaloga družstvenih zastav, znakov in bander prve slovenske tvrdke.
Dopisuje se tudi v češkem hrvaškem in slovenskem jeziku. Ceniki in uzorci se pošiljajo gratis. Z načelom: Svoji k Svojim, obrnite se pri vsaki potrebi na
EMIL BACHMAN-A
580 Center Ave., CHICAGO, Ill.

Ed. Knight Shorty Adams
The 2nd Class

Ispravna vina, razne likerje in najfineše smodke se dobi pri nas.
332 S. UNION AVE.
PUEBLO, COLO.
Phone 351-C.
Elegantno opravljene sobe na razpologo.

Cena obuvalu.
SAMO ZA PAR DNL.
Moški nedeljaki čevlji pred po 3.50 3.75—in 4.00 dolarje sedaj \$3.25.
Moški delavski čevlji od 60c. navzgor. Ženski čevlji—čevlji za otroke, površni čevlji—in površni zimski čevlji, vse vrste in najboljši v mestu in po najnižji ceni.
MOENCH in BODIEN
323 S. Union Ave., PUEBLO
tretja vrata od B & O prodajalnice

Anton Šukle
PUEBLO, COLO 604 S Santa Fe.
Priporočam svojo gostilno, kjer točim vedno sveže pivo in žganje.
TELEFON 507 Main.

KADAR GREŠ KUPIT ČEAL LJE IDI K
Sharp & Babbitt.
Naše cene so nizke in trgujemo samo z obučo. Vse za denar.
308 So Union Ave.

grdemu smrdočemu dimu; valjajo-
čem se iz tovarniških dimnikov?
Strast jim trga nagubane obra-
ze, iz velikih njih oči pa šviga
ogonj sovraštva in brezmejnega
napuha... kviško dvigajo roke te
pošasti, pa teža njih krivde jih vle-
če dol, dol... in dol zginajo v
brzotnu, daleč spolej pod zvezda-
mi.

H krati pa smo začeli glas—tibo
in popolno razločno: "Glas Svobode."

Ko bi trenil se zgine vse pri-
kazni, katere smo ravnokar opisali
in vprašamo: "Kdo nas kliče?"

Odgovor: "Jaz sem, France
Prešeren, vem, da hočete z menoj
govoriti."

Torej vendar! Naš duh je dose-
gel, kar si je trdno stavil v nalogo
—naš duh je premagal vse zapre-
ke.....
(Dalje prih.)

Prizor iz "saluna."

Zadnji četrtek zvečer smo imeli
v neki gostilni na Bessemerju pri-
zori, ki je vreden, da se ga vsaj mal-
ce spominjamo. Predstava je bila
neoporekano več dolarjev vredna,
kakor bi jih odvagali "ta mali frko-
lin." Možicelj je menda celi dan
popival na korajžo, kajti njegova
kroglica ali bučica je žarela od pi-
jačice, kakor, da bi se navžil same-
ga ognja. Torej, nahajajo se on
in več drugih v gostilni X., vstopi-
ta kakor nalašč tudi gg. K. in M.
Ko ju Janezek opazi se jima prične
priklanjati do tal in upiti: živijo
Gl. Sv.

Medtem, ko se je gg. K. zaobrnil
in odšel, stopi g. M. k biljarnu a že
je bil pri njemu tudi "ta pijani
Janezek." "Več pikrih, nearmnih
besed iz blaznih možgan je palo
na mirno stoječega, kateri se za vse
to še zmenil ni in le ironično po-
gledaval na visoko nad njim (na
"bari") capljačo stvarco. Zdelo
se nam je ta stvarca, kakor srdit
"petelinček" na gnoju, če ga "pe-
telin" ignorira. Najbolj smešen
prizor pa je bil, ko je stegnil žar-
oči petelinček svojo hlabro rokco,
da bi jo sunil v onega, kateri se za
vse njegovo karakteristično cap-
ljanje še zmenil ni. A Janezek je
slabo naletel. Zgrabila ga je trda
pest, da je še bolj capljal, kakor
popred in le velikodušnosti napa-
denca se ima zahvaliti, da ni zletel
pri zaprtih vratih na cesto. Jane-
ska boljša polovica, vstopivša v
gostilno s pikantnim izrazom je
šele napravila temu, bujnemu pri-
zoru konec. Janezek je moral iti
—spat. Tableau!

Več opazovalcev.

ROJAKOM!!!

Kdor je brez srca, hudoben ali
neveden in ima \$300 odveč naj se
julija meseca udeleži "romanja v
klerikalni Rim"—kdor pa ima
srce, je poštenjak in razsoden a
nima denarja preveč, naj ostane
kjer je—oni poštenjak in razsodni
Slovenec pa, ki se namerava tega
romanja udeležiti, naj opusti to
misel in naj rajši daruje \$100 za
one revne rojake, ki so se po ro-
vih, tovarnah itd. toliko močno
poškodovali, da niso več za nobe-
no težko delo. S tem bodo isti
več zadoščali Kristusovim nau-
kom kot bodo vredno vse roman-
je v Rim, katero nima drugega
namena kot Slovence še bolj za-
sužniti in črno bisago napolniti,
če je to sploh kdaj mogoče.

The Singer

so najboljši in najbolj razširjeni
šivalni stroji. Ravnokar je došla
velika zaloga v Pueblo.

209 N. Union Ave. Pueblo, Colo.

Somišljeniki priporočite "Glas
Svobode"

Vesti iz stare domovine.

V Ameriko se je odpeljalo 21. m.
m. ponoči z južnega kolodvora v
Ljubljani 78 oseb. Polcija je pri-
jela nekega fanta, ki jo je hotel
popihati v Ameriko, da bi se od-
tegnil vojaški dolžnosti.

Na maršu opešal. Brambovaki
polk šteje 27 v Ljubljani je 17. m. m.
dopoludne napravil večji marš.
Brambovec Franc Mauer je že
med maršem tožil, da mu je slabo
in le z velikim naporom se je držal
pokonen in marširal naprej. Na
Sv. Petra nasipu pa se je vsled o-
nemoglosti zgrudil na tla in je ob-
ležal. Pri padcu se je pobil na
nosu in na čelu. Ker ni mogel
naprej, so poslali po rešilni voz in
ga peljali v vojašnico.

Napad. 12. m. m. zvečer so bili
blizu Bobenčkove gostilne na Glin-
cah pri Ljubljani delavci Ivan Se-
merl, Fran Krusič, Male čolnarske
ulice št. 13 in Franc Lovrin. Rim-
ska cesta šteje 23 napadeni in te-
peni. Napadla sta jih črevljarski
pomošnik A. R. in kovaški pomoš-
nik I. S.

Bivšo ljubimko umoril. Iz O-
patije se poroča Sl. N.: 59 letni
bivši mornar Ivan Lade v Poljanah
pri Veprincah je imel pred 15 let
ljubavno razmerje z neko Marijo
Lade iz iste vasi. Posledica tega
razmerja je bil otrok, za katerega
se pa Lade ni nikdar brigal. Lade
je potem pretrgal to znanje in se
oženi z neko drugo žensko. Končno
je Marija Lade svojega ljubimca
tožila in je bil isti obsojen da ji
mora za otroka plačati 214 K. La-
de je bil iz sebe in se rotil, da se
bivše ljubimke že znebi. Res jo
je pred nekaj časom zasačil in jo
toliko časa k a m e n j a l, da jo je
ubil. Mrtvo ljubimko je potem
pokopal pod velikim kupom ka-
menja. Slučaj je nanesel, da so
sedaj našli truplo, na kar je bil La-
de aretiran.

**Tržaška social demokratična
stranka** je zaprosila mestni svet
za prepustitev primernega prostora
v mestu, kjer bi se postavil spom-
nik onim, ki so padli pri lanskih
februarskih nemirih. Mestni svet
je prošnjo odbil, češ da bo že sam
skrbel za trajni spomin padlim.

Brata ustrelil. V Zamostu na
Hrvaškem se je pripetil dne 4. m.
m. sledeči slučaj: Posestnik Peter
Kovač je odšel z ženo k maši, doma
je pustil tri mlajše otroke in staro
dekle. Med tem časom so prišli
cigani v hišo ter se niso dali odgna-
ti, češ, da se morajo greti. Deset-
letni sin posestnikov se je bal, da
hočejo cigani kaj pokrasti ter je
šel po očetovo puško v drugo sobo.
Cigani so med tem odšli, a ko je
hotel mladi junak zopet vsavišiti
petelina, je puška počila ter je strel
zadel šestletnega brata Evgena, ki
je takoj obležal mrtev.

Skriiven brlog igralcev. V Bu-
dimpešti je zaledila policija v sta-
novanju neke polkovnikove vdove
skrivno dvorano, kjer so se zbirali
najboljši krogi k prepovedanim
igram. Polcija je zajela 32 gos-
podov iz najboljših slojev.

Ženske postajenačelnice. Že-
lezniško ministarstvo je sklenilo za
pokušnjo nastaviti na progi Bol-
can-Meran ženske tudi na postaje-
načelnice.

Obesiti se je hotel.—V. B. pri
Gorici se je hotel obesiti 20. m. m.
neki mož, ker ga je njegova boljša
polovica kregala in zmerjala, ker
je prodal kravo brez njenega do-
voljenja. Krijala se je žena, ostala
celi dan v gorenji sobi ter možu
tudi skuhala ni nič. To pa je vr-
lega mož tako pretreslo, da je
sklenil storiti konec temu britke-

mu življenju, s tem pa tudi ženo
podnoiti, da se ne sme delati z mož-
jem tako brezvestno kakor dela
ona. Po noči si je del vrv okoli
vrata, da se obesi; ko je pa zaslišala
žena nekako nenavadno stokan-
je, je skočila s postelje pokonci ter
prihitela možu na pomoč, katero-
mu je hitro vzela vrv z vrata. Se-
daj se baje ne jezi več nanj.

Verski fanatizem. V Visokem v
Bosni je prišlo na praznik arbske-
ga novega leta do krvavih prizorov.
Pravoslavni kmetje so baje napad-
li katolike in mohamedane. Nastal
je splošni pretep, pri katerem je
bilo osem oseb nevarno ranjenih.
Srbi so naskočili končno občinsko
hišo, kjer je bil eden njihovih zaprt
ter streljali tudi na orožnike.

Križev pot hrvaške učiteljice.
Po hrvaških časopisih kroži poro-
čilo, ki nam prav živo predočuje,
v kako žalostnih razmerah živi uč-
teljstvo na Hrvaškem. Učiteljica v
Grobniku, gospa I. Šegota je bila
disciplinarnim pošom premeščena
iz Grobnika v Cernik. Hrvaški
listi pravijo, da "prebivalstvo"
Cernika i Čavla ni bilo zadovoljno
da pride gđ. Šegota tja in sicer
iz vzrokov, zaradi katerih je bila
premeščena. Še predno je učite-
ljica prišla na svoje novo mesto, so
dobila oblastva v Zagrebu in v O-
gulinu obvestilo, da se je bati—iz-
gredov. Valed tega je šla učiteljica
s posebnim spremstvom na svo-
je novo mesto. Spremeli so jo na-
čelnik okrajne oblasti baron Zmaič
okrajni pristav in 9 žandarjev. V
Čavlu jo je sprejelo več sto ljudi z
viharnimi demonstracijami. Kli-
cali so: Ne maramo je! Orožniki
so ljudi razgnali. V šolo je prišlo
vse polno žensk, ki so tudi prote-
stirale, da bi bila gđ. Šegota tam
učiteljica. Ker vse prigovarjanje
barona Zmaiča ni nič pomagalo, so
moralo orožniki tudi te ženske raz-
gnati. V Cerniku so našli šolo
zaprto. Komisija je morala akoci
okno v šolo. Tudi tam so se pri-
merile demonstracije. Konec je
bil, da se je moralo učiteljico vrniti
na Sušak, ker v Cerniku ni bila
varna. Orožniki so odpeljali 6
moških in 2 ženski v zapor radi
javnega nasilstva. Kakor se vidi,
je bil v teh vaseh pravi punt. In
kaj je bil vzrok? Gospa Šegota
je v Grobniku s pasjim bičem na
javni cesti pretepla župnika, ki ji
je kradel čast in poštenje. Zato
je bila disciplinarnim pošom pre-
meščena, zato je bil v Čavlu in v
Cerniku punt. Brez dvoma so ta
punt prouzročili prijatelji tepene-
ga župnika. Ker zadosti dobro po-
znamo hrvaške razmere, se temu nič
ne čudimo, čudimo se samo, da ga
ni hrvaškega lista, ki bi se zavzel
za to revno učiteljico, ki ni imela v
obranbo svoje časti in svojega po-
štenja druge poti, kakor, da je ob-
rekljivca ožigosala.

Ptiček v pasti. Na Misljicah,
vasici ob goriški meji, je bil nekaj
premožen posestnik. Po njegovi
smrti sta se tožarila dva dediča za
premoženje že 15 let. Razume se,
da sta bila v velikem sovraštvu.
Jeden izmed njiju stanuje v hiši,
katera je v neposredni bližini male
hišice njegovega sovratnika, v ka-
teri pa ne stanuje nihče. Ta hi-
šica je bila pokrita s slamnato stre-
ho. Dne 12. t. m. popoldne je
močno deževalo; five duše ni bilo
na vasi. Ta prilčnost je zelo mi-
kala Mihaela Cergolja, da bi se
maščeval. Vzel je sekuro in smu-
knil v hišico svojega protivnika in
hajd na delo! Razsekati je hotel
namreč strehi vozi, da bi se sčas-
oma podrla. Ali nesreča je hotela
drugače. Ko je presekal strojno
vez, podrla se je hkrati slamnata
streha in pritisnila k tlom mašče-
valca tako, da ni mogel uiti. Pos-

kušal je sam natihoma popihniti
pa ni bilo mogoče, ker je bila teža
strehe prevelika. Prisiljen je bil
toroj vpiti na pomoč, na kar so
pritekli sosajje, ki so z veliko te-
žavo osvobodili ujetega ptička, ki
je že precej poškodovan pobral jo
v postelj, zapustivši sekuro na mes-
ta nezgode.

Najbolje plačan mož v državi je
kuhar angleškega kralja, Edvarda
VII. Isti dobiva letno plačo 42.000
K. Le admiral ima toliko plačo.
Pa je tudi velik gospod ta poglavar
kraljevih kuharjev. Ob 11. dopol-
odne se pripelje v kočiji na dvor.
Tu sprejme kuharje in sestavi je-
dilni list ter naroči vse potrebno
nakupiti. Po obedu se zopet od-
pelje ter pride šele ob 6. zvečer
nazaj, da urodi vse za diner. Na
to je zopet prost do polдне druge-
ga dne, kajti zajutrk skuhajo brez
njega.

Nenavadno veliko morskih psov
se je pojavilo ravnokar ob franco-
sko-angleškem obrežju. Ker morsk-
ski psi prepode ribe, odposlala je
vlada zopet nje ladje s topovi.

Po krivih potih je hotela priti
berolinska policija do uredniških
tajnosti pri socialno demokratič-
nem listu "Vorwarts." Ponudila
je uredniškemu slugi mesečnih 60
mark, ako ji prinaša uredniške taj-
nosti. Sluga je denar vzel ter ga
izročil uredniku, ki sedaj pozivlja
policijo, naj si pride ponj.

Mrtvaški vzduh. V nekem ho-
telu v Kolinu so gostje že dalje ča-
na tožili o nekem mrtvaškem
vzduhu. Sedaj so poslojpe preno-
vili ter našli pod podom v neki so-
bi dva človeška okostnjaka, moškega
in ženskega s prestreljenima
črepinjava.

Koliko je Slovanov? L. Niederle
piše v "Slov. Prehledu," da je Slo-
vanov 137—138 mil. in sicer Rusov
95,165,025, Poljakov 18,764,353,
Čehov 8,639,347, Lužičanov 108,-
884, Slovencev 1,252,780, Srbov in
Hrvatov 8,107,181, Bolgarov 4,850,-
000. Vseh Nemcev je baje 84,793,-
000.

Plemenitaši in cerkev. Tudi v
katoliški cerkvi imajo plemeniti-
taši vedno prednost in predpravo-
Sedaj je izpraznjeno mesto škofa v
Kraljevem Gradcu. Ta škofija je
popolnoma češka. Škof pa ne po-
stane kak Čeh, kak ugleđen, učen
in zaslužan duhovnik, ki je po iz-
kušnjah in po letih zmoežen za vod-
stvo škofije, nego 35 let stari če-
škega jezika nezmožni princ Ho-
benlohe, sedaj kanonik v Olo-
mucu!

Stalne vojske je na svetu pod o-
rožjem 5,255,000, za slučaj splošne
mobilizacije je pripravljeno 44,258,-
000 mož. V Evropi je v službi 4,-
200,000 mož, v rezervi 84,000,000.
Ako bi stali v vrsti po 4 možje, bi
vrsta segala iz Madrida v Pariz. V
Evropi je vsak šesti možki vojak.

NAŠI ZASTOPNIKI (agentje)

80:

gg. Ivan Meden 1661 E. Madison
St. in Ladislav Zakrajšek 81
Oxford Str.

CLEVELAND, O.

g. Mike Mayerle 105 Har. Ave.
LEADVILLE, COLO.

g. Phillip Zadnik Box 7
ASPEN, COLO.

g. Ivan Smerdel 1509 Broderick St
SAN FRANCISCO, CAL.

g. J. Pexdiriz 1202 S. 13th Str.
OMAHA, NEBR

g. Matt Abzee 183 N. Pa. ave.
DENVER, COLO.

Kdor c. rojakov se želi naročiti
na list "Glas Svobode," se obrne
lahko: ali direktno na upravnistvo
lista, ali pa na navedene naše
zastopnike, katerih potrdilo upla-
čane naročnine je popolnoma vel-
javno.

Rojaki naročujte in priporočujte
"GLAS SVOBODE."

Pozor rojaki!

Glas Svobode stopil korak naprej!

Ako želi, kateri rojakov točne, vestne in poštene postrežbe
glede spodaj navedenih točk, naj se blagovoli obrniti na u-
pravnistvo GLAS SVOBODE.

Pošiljamo denar v staro domovino

po dnevnem kurzu, ter jamčimo, da bode vsaka svota za-
nesljivo in najhitreje prišla v določeni kraj.

PRESKRBUJEMO PREKOMORSKE VOZNE LISTKE

((za v Evropo in iz Evrope v Ameriko)) različnih najbolj-
ših parobrodskih družb po najnižji ceni.

Posredujemo pri kupovanju že- lezničnih voznih listkov na vse kraje Zdr. držav, Mexike in Canade.

POSREDUJEMO TUDI PRI SODNIJAH in smo vedno pripravljene ro-
jakom v vsakem oziru pomagati v tej ali oni stvari in to gotovo v
njih popolno zadovoljnost.

Prevzamemo tudi vsake vrste tiskovine v delo, vezemo knjige in drugo.

Z geslom:

Svoji k svojim, se priporočamo rojakom in vsim dru- gim bratom Slovanom.

Upravnistvo
GLAS SVOBODE

1217 Eller Ave. PUEBLO, COLO.

Havanna CLIPPINGS



Frd. L. Mullett

izdelovatelj tobaka, smodk
in prodajalec istega na de-
belo in drobno

305 S. Union, Ave.

Pueblo, Colo.

RABIMO

50 mož za Texas po \$1.75
50 " " N. Mexico " \$1.50
50 " " Missouri " \$1.75
50 " " kanne kopat " \$1.65

nadalje: kuharje in strožnike, ter
voznike in nakladatelje.

GILMANS EMPLOYMENT
AGENCY

Nasproti "union" postaje

DRUSTVENE VESTI.

Društvo sv. Petra in Pavla Poziv-
lja vse svoje ude, da se zanesljivo
udeleže zborovanja vsakega 13. v
mesecu v dvorani na S. Santa Fe
Ave. št. 1207.

Nadalje vabi društvo k pristopu
vse one, kateri niso še pri nobenem
društvu, kajti: ne vemo ne ure ne
dneva, kdaj nas doleti nesreča. V
društvu je moč. ODBOR

Bratsko društvo: "SOKOL"
spadajoče k J. S. K. J. ima svoje
redne seje vsako drugo nedeljo v
mesecu v društveni dvorani sv.
Žozefa na E. B. cesti.

"SOKOL" si nabavi v kratkem
svojo popolno uniformo. Prično se
tudi redne vaje za one, kateri ima-
jo do tega veselje. K obilnem pri-
stopu v društvo, vabi vljudno-
ODBOR.

Slovenska babica.

Naznanjam vsim roja-
kinjam, da sem po zakonu
pooblaščenca izvrševati
posel babice. Izvežala
sem se v tem v Ljubljani
vše leta 1888 in dostala
najbolje izkušnje v zade-
vah poroda. Moja zvede-
nost Vam bode gotovo v
korist.

Priporočam se
ANA GORJAN
432 Rush St. PUEBO

Bergerman Bros.

Our Bessemer Store.

NA VOGLU NORTHERN IN EVANS AVE.

NOVI DOM AVSTRIJANOV.

Kadar potrebujete kaj obleke, čevljev, klobukov, čepic, lase sgor-
nje obleke, kovčge itd. obrnite se na nas. Vedno najboljše robe po
najnižjih cenah.

Kadar prides v našo prodajalnico, uprašaj po kovčnih čevljih in de-
lavnihi rokavicah.

BERGERMAN BROS.

velika prodajalnica v mestu na vogalu 5. in North Main ceste

Ureh Papes

115 Northern Ave.

Pueblo, Colorado

Príporočam c. rojakom svoj

SALOON

V KTEREM TOCIM NAJBOLJŠE PIVO IN ŽGANJE.

Zdravnik

CH. ARGYR

1210 BERWIND AVE. TELEFON: Black 62.
Pisarna je odprta dan in noč.
Mikroskopska preiskovanja, opazovanje in preiskovanje vode i. t. d.
Govori se: SLOVANSKO, ANGLEŠKO, NEMŠKO, LAŠKO, FRANCOSKO, TURŠKO in GRŠKO.
PUEBLO, COLO.

THE DENVER & R. G. SYSTEM

NAJBOLJ PRILJUBLJENA POT V COLORADO SPRINGS, CRIPPLE CREEK, LEADVILLE, GLENWOOD SPRINGS, ASPEN, GRAND JUNCTION, SALT LAKE CITY, OGDEN, BUTTE, HELENA, SAN FRANCISCO, LOS ANGELES, PORTLAND, TACOMA, in SEATTLE.

Vozi v vsa znana mesta in rudokope po Colorado, Utah in New Mexico.

Potovalcu priljubljena pot

V VSA LETOVIŠČA V HRIBE.

EDINA POT KATERA VOZI ČEZ SALT LAKE CITY NA MORSKO OBREZJE.

Se voziš s spalnim vozom

MED PUEBLO IN DENVER LEADVILLE GLENWOOD SPRING PORTLAND GRAND JUNCTION SAN FRANCISCO LOS ANGELES CHICAGO, ST. LOUIS IN SAN FRANCISCO

Vozovi za obed. Postrežba po jedilnem listu na vsih vlakih.

Za prekmorske in železniške listke obrnite se na pisarno Central Block. H. F. BRUEGER—general Agent.

Philip Zang Brewing Co.

Urad in pisarna cor. Dand & Lampkin Streets.

TELEPHONE 79.

Ta pivovarna dela pivo prve vrste in je edina čista piva delana v državi Coloradi iz samo češkiga hmelja in pa iz v državi Colorado pridelanega ječmena.

Pite Zang pivo!

GOLDEN BEER

je najboljšo in najčistejše pivo.

Geo. Jackson agent.

Morrisova agencija za zavarovanje posestva.

HENRY O. MORRIS upravnik. Soba 45 v Opera House.

TELEFON 408 "F" pobiralec najemnine. Posestva, domovja se kupujejo in prodajajo. Za izgube je odgovoren g. Morris sam.

SE PRIPOROČAM BRATOM SLOVENCEM

za obilen obisk moje manufakturne trgovine, prej lasnik Dušan Lagjevich. Bodem vedno dobro postregel vsem.

BUDE RADKOVICH

1247 S. SANTA FE AVE. PUEBLO

Board of Trade Liquor House.

Prodajamo na debelo in drobno. Če na debelo, obrni se na gosp. Čuliga ali pa kar na omenjeno trdko.

Imamo 9 let staro "žganje", kupica 10 c. izvrstno vino in smodke Slovincem se priporočam!

SAM HONIG & CO.

180 S. Union Ave. — PHONE 557 B in 208 Northern Ave Bessemer. Phone Red 843

McMAHON & COLLIER.

Pogrebniška.

Po dnevi in po noči odprto. Dobra postrežba in po nizki ceni. Delujem tudi največ pri SLOVENCIH, sploh SLOVANIH.

Corner D. and South Union Ave. PUEBLO, COLO.

POZOR SLOVANI!

Naznanjavo vsem rojakom, Hrvatom, Srbom in dr., da sva opustila gostilno na S. Santa Fe Ave. in se popolnoma preselila na Bessemer, kjer sva vzela v najem "Saloon" od gosp. John Roitza. Na novem prostoru točiva in bodeva vedno točila sveže pivo in vsakovrstno najboljšo žganje, ter postregla z dobrimi smotkami. V gostilni imava tudi biljar in pod trgovino g. Roitza izvrstno kegljišče, katerega rojakom priporočava v porabo.

Za obilen obisk se Vam prav vljudno priporočava:

Rudolf Saje in John Vukšinič.

No: 219 Northern Ave. PUEBLO, COLO.

LION CLOTHING COMPANY.

NIZKE CENE COR. 2 in SANTA FE NAJBOLJŠA ROBA

Naznanjamo da smo odprli še drugo prodajalnico pod imenom

Crown Clothing Company

na Union Ave. blizu nove železniške postaje—št. 229.

Obe prodajalnici sti prenapolnjeni z lepo zimsko obleko. Imamo tudi moderne dolge vrhnje suknje. Obuvala vsake vrste za moške in ženske, za praznik in delo.

Za obilen obisk se Vam priporoča rojak Vaš PETER ČULIG.

JNO. NORRIS FURNITURE CO.

...TRGOVEC...

a pohištvo, tapeti in razno vrstnimi pečmi 223, 224, 228, 302 in 304 Santa Fe Ave., PUEBLO, COLO.

Imam v svoji službi Slovenca Math Malonška.

WALTER BREWING CO.

Telefon 272

Ta piva je ena najboljših v državi. Pivovarna razpošilja pivo, ktera je posebno izvrstno, tudi v steklenicah. Naroči se na eden zaboj, da se prepričaš o trditvi. Denar ostane v Puebli.

Imamo tudi lepo urejen saloon.

NOVA DRUŽINSKA GOSTILNA.

Phil Weber 321 Northern Ave.

Točim najboljšo, vedno sveže pivo in žganje, ter imam gorak in mrzel brezplačen prigrizek. Dobiš pivo v sodčkih in v zabojih.

V OBILEN OBISK SE PRIPOROČA PHIL WEBER lastnik.

Cambron's Clothing House.

Velika izbira vsakovrstnih oblek za praznik in za na delo. Izložba spodnje obleke in odev. Cene najsolidnejše.

Za obilen poset se vljudno priporoča

SAVA RADAKOVICH

221 & 223 N. Union Ave., PUEBLO, COLO.

Bell Bar.

NA VOGALU S. SANTA FE IN NORTHERN AVE.

R. S. Marshal & Oocar Phrane — lastnika.

Točim izvrstno vedno sveže pivo in žganje in postrežem z najboljšimi smotkami. Držim na razpolago tudi brezplačen prigrizek. Za obilen obisk se priporoča vsem Slovincem, Vaš rojak

John Adlak NATAKAR.

The Brown Shoe Co.

Velika razprodaja čevljev se je pričela 6. januarja 1903.

Lahko si prihraniš od 55 c. do \$1.05 na vsakem paru čevljev. Ti ne veruješ! Le pridi in prepričaj se bodeš, da je res. Ta je ena največjih prodajalnic v mestu, katera se bavi edino le z obuvali.

Torej opozarjamo rojake na to prodajalnico in ravno sedaj vrščo se velikansko razprodajo.

307 North Main St. PUEBLO, COLO.

Rojakom!

Naznanjavo, da sva v zvezi z najboljšim agentom, "Chicago Labor Agency", Clapp Freeland Co. in pošiljava delavce na vse strani Amerike, največ na železnice.

Imava tudi čedno prenočišče za potnike. Kot solidna hiša je znana po vsej ameriki. Vsak Slovan naj nas obišče, ki pride semkaj. Priporočava posebno svoj lepo urejeni "SALOON", kjer točiva vedno sveže pivo in drugo pijačo.

Pezdire & Schwegler

TELEFON: F 2727

1002 So. 13th St.

OMAHA, NEB.



WEST BROS. FURNITURE CO.

117-119 So. Union Ave., Pueblo, Colo.

Največja prodajalnica pohištva v mestu in po najnižji ceni. Dobiš vse kar si želiš za popolno opravo svoje hiše: železne postelje, matrace, peči, okna, vrata, mize, stole, stekla za okna, krožnike, skledice, vsake vrste p. grinjala, preprege i. t. d.

Pridite in si ogledajte. Imamo v svoji službi Slovenca g. Mike Thomas-a kateri Vam bode rad dobro postregel. TELEFON 26

MARK COAL CO.

prodaja vse najboljše vrste premoa

Canon Prepared, Pictou, Canon Lump, Maitland, Canon Nut, Walsen, Chestnut, Robinson, Steam and Blacksmith Coal.

Trdi premog razne velikosti. Naroči pri nas. TELEFON 1. Na vogalu D and So. Union Ave.

Idi k E. F. FORDS

Depot Drug Store

po zdravila, najfinije dišave in nedeljake potrebnine. Gorke in mrzle neopojne pijače in najboljše smotke.

Čenjenim rojakom naznanjam, da so harmonike

katero izdelujem v Washingtonu patentirane za Ameriko. Delo je izvrstno in solidno. Cene so zelo nizke in sem prepričan, da bodo odjemalci zadovoljni.

Najtopleje se priporoča

JOHN GOLOB,

203 BRIDGE ST., Joliet, Ill.

Išče se Alojz Kozula doma iz Celja, Spodnji Štajer. Novembra meseca proteklega leta je bil še tukaj. Kdor ve za njegov naslov, naj ga blagovoli naznaniti ANTONU STARIHA-tu Box 45 Crested Butte, COLO. Ali pa na

"GLAS SVOBODE". Pueblo

SLOVENSKEGA NARODA SIN GLASOVITI IN PROSLAVLJENI ZDRAVNIK

DR. G. IVAN POHEK

sedaj nastanjeni zdravnik na: S. W. Cor. 10th & Walnut St. in N. W. Cor. Park & Central St., Kansas City, Mo., bivši predsednik večjega nemškega vseučilišča ter predsednik državnega zdravniškega društva in jeden najpriljubljenejših zdravnikov zaradi svojih sposobnostij se pripo- rača slovenskemu občinstvu.

Glavotični in proslavljeni zdravnik. — Ki se je izučil in prejel diplomu na slovečih zdravniških vseučiliščih v Evropi in v Ameriki z največjo pohvalo, je bil rojen v Samoboru na Hrvatskem; ima 25 letno zdravniško skušnjo. Zdravi najtežje in najopasnejše človeške bolezni. Prišel je mlad v to deželo, z žnlji in bogatim znanjem in skušnjami je postal predsednik dveh največjih medicinskih zavodov in dobil je glas svetovnega zdravnika. Zaradi tega naj se vsakdo ki bolaha, obrne na: DR. G. IVANA POHEKA.

S trajnim vspehom ozdravi: bolezni na prsih, v grlu, plučih, glavni in načni katar, krvne in kožne bolezni, revmatizem, slabo prebavljenje, bolezni v mehuruju, živčne bolezni, kronično otemoglost, tajne bolezni, vsakovrstne rane, izrašenje itd. — Opazka: ako se je kdo zdravil brez vpeha in videl, da mu nihče več nemore pomagati, naj obišče ali se pismeno v materinem jeziku obrne na svojega rojaka DR. IVANA POHEKA. On je na STOTINE in STOTINE nevarno bolnih oseb ozdravil, posebno pa mu je ljubo pomagati svojemu rojaku in bratu po rodu in krvi. Dr. G. Ivan Pohek se je pokazal izredno nadarjenega pri zdravljenju.

—VSI ONI:—

kateri nemorejo osebno priti k njemu, naj opišejo natanko svojo bolezen, kako je stara bolezen, in ou odpošlje takoj zdravilo in navod, kako se ima zdraviti. V slučaju, da vidi, da je bolezen neozdravljiva, on to pove dotični osebi, ker neče da bi trošil svoj krvavo zasluženi denar.

Kaj govori o Dr. Poheka nižje podpisani:

Svedočim, da sem osebno znan z dr. G. I. Pohekem in vem, da je zdravnik prvega razreda in gentleman. Moram ga vsakemu toplo priporočiti. THOS. P. WHITE, sodnik sodišča v Kansas City, Kans.

S tem potrjujem, da je gosp. dr. Pohek finacijselno odgovoren za vse, kar spada v njegov zdravniški poklic; je visoko cenjen za svoje poštenje in priznan za najboljšega zdravnika v Kansas City.

MARTIN STEWART, občinski blagajnik v Kansas City, Mo. Spoštovani zdravnik:—Naznanjam vam, da sem vsa zdravila porabil, in sem popolnoma ozdravel. Zelo se vam zahvaljujem, ker sem bolehal 23 let, na želodcu in črekih in sem mislil, da ni več pomoči, za mojo bolezen. Vaš udani JOS. ZGANIČ, Hastings, Pa.

Spoštovani Dr. Pohek:—Lepa vam hvala za ozdravljenje mojega revmatizma, vled katerega sem trpel celih 20 let. J. KELLER Helena, Mont.

—NASVETE DAJE ZASTONJ.—

Ne pozabite priložiti znamko za 2c. za odgovor.—Vsa pisma naslovite na:

Dr. G. Ivan Pohek,

Post Office Boxes 553 & 563.

Kansas City, Mo. U. S. A.

NE POZABITE,

da je samo ena evropska LEKARNA v PUEBLI in ta je New York Drug Store

na BESSEMERJU.

Govorimo: rusko, poljsko in slovensko. V zalogi imamo vsa najboljša evropska zdravila. — Priporočam se Slovanom v obilen obisk.

THE NEW YORK DRUG STORE.

J. Appelbaum LASTNIK in RUSKI kemikar.

ZANG PIVA.

Jedina čista piva v državi Colorado.—To pivo toči tudi društvo Marije Pomočnice, spadajoče v N. H. Z. Za obile naročbe se vljudno priporočam.

Lukas Oreshnik Agent. Crested Butte, Colo.

SLOVANSKA GOSTILNA.

411 E. Northern Ave. Točijo se najboljše Californijska vina, likerji in doma pridelano Walterjevo vedno sveže pivo. Dobe se tudi fine smodke.

MARKO SMILJANICH lastnik.

Middlekamp Bros.

Glavni zastopniki, za zavarovanje proti ognju, za življenje itd. Podpisovanje poroštev; prodaje zemljišč itd.

213 S. Union Ave.

Pueblo, Colo.

SLOVANSKA PEKARIJA.

314 Victoria Ave. pol blaka od Union postaje.

Za obile naročbe se priporoča A. Dehn lastnik.

Chicago Liquor House.

BRATE SLOVENC!

Priporočam Vam svojo zalogo piva, žganja in smotk na drobno in debelo. Bodete vedno dobro postreženi. Obrnite se na

PAUL POPOVIČ-A



Groscrija in manufakturna trgovina.

Dobiš vse, kar si želiš. Le obišči me, bodeš v svojo popolno zadovoljnost postrežen.

Za obilen poset se bratom Slovincem vljudno priporoča

Andro Dragash

1208 BERWIND AVE., PUEBLO, COLO.



Čisti zobe in zalisa slatam ali srebrom in izdira vsz bolečin za 50 centov. Zaliva zobe od enega dolarja više; celo čeljust \$5 in više. Vsa moja dela so garantirana za 5 let.

DR. J. M. YOUNG

127 Central Block.

Valley Barn

JEFF FITZPATRICK lastnik.

18 Main St. Pueblo. Phone 122 130 Front St. PUEBLO, COLO.